
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和７年度東城南小 

第６学年だより ４月号 

最高学年のスタートです 
進級おめでとうございます。いよいよ小学校生活最後の年となりました。昨年度の３学期か

ら、委員会や卒業証書授与式の準備など、東城南小学校の伝統や責任を引き継ぐために、一人一
人が最上級生になる意識をもって取り組んできました。 
 今年度は、多くの場面で学校の代表として、活躍してくれることを期待しています。また、小
学校の集大成として、自分らしさ、自分のよさを十分に発揮し、最高の形でこの１年間を過ごし
てほしいと思います。 
 ６学年担任一同、一人一人を大切にし、子どもたちの成長のために一丸となって指導・支援を
していきたいと考えています。１年間、ご支援、ご協力をどうぞよろしくお願いします。 

４月行事予定 今月の学習予定 
国語
社会
算数
理科
音楽

図画工作
家庭
体育

道徳

外国語

総合

学級活動

体ほぐしの運動、体の動きを高める運動

心を形に、あこがれのパティシエ等

Unit1 This is me!　

「安心・安全」のまちづくり

上級生あいさつをしよう（SST）等

ものが燃えるしくみ

おぼろ月夜

わたしのお気に入りの場所

わたしと家庭の生活

つないで，つないで，一つのお話等
わたしたちのくらしと日本国憲法

対称な図形

◎入学式の参加について 
学校の代表として、６年生は入学式に参加します。卒業

式と同様に式にふさわしい格好で登校させてください。 
 
◎全国学力・学習状況調査について 
 ４月１７日（木）に全国学力・学習状況調査があります。
国語・算数・理科の３教科を実施します。計画的に５年生
までの学習を復習できるようにご家庭でも声を掛けてい
ただけますと幸いです。 
 
◎授業参観・懇談会について 
 ４月２６日（土）に行います。詳細は、後日お知らせい
たします。また、４月２８日（月）は、授業参観振替休日
になります。 

日 曜日 内容 モジュール
8 火 始業式　一斉下校11:20

9 水
給食開始
特日課

10 木
入学式
5時間

学習

11 金 5時間 学習

12 土
13 日

14 月 身体計測 身体計測

15 火 学習

16 水

17 木
全国学力・学習状況調査6年
5時間 学習

18 金 5時間 学習

19 土
20 日

21 月 SST

22 火
委員会活動　B日課
腎臓検診1次

23 水

24 木 内科検診 学習

25 金 防災・避難訓練

26 土
授業参観・懇談会
特5

27 日
28 月 授業参観振替休日
29 火 （祝）昭和の日

30 水 家庭確認 学習



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年担当職員紹介
学年主任 
６年１組担任 
 進級おめでとうございます。昨年度に引き続
き、明るく元気な子どもたちと過ごすことがで
きて、とても嬉しく思います。いろいろなことを
経験して、最高学年として心も体も大きく成長
していけるよう全力でサポートしていきます。
笑顔あふれる 1 年にしていきたいと思いますの
で、今年度もよろしくお願いいたします。 

６年２組担任 
 ６年生となった子どもたちと、小学校生活最
後の１年を一緒に過ごすことができるのが今か
らとても楽しみです。学校のリーダーとして、子
どもたちが中心となって下級生を引っ張ってい
けるように全力で支えていきたいと思います。
そして、たくさんの楽しい思い出が残る１年間
にしていこうと思いますので、今年度もどうぞ
よろしくお願いいたします。 

６年３組担任 

 今年度、６年３組の担任となりました。昨年度
は、５年生の子どもたちの元気な挨拶、そして、
委員会活動や運動会の係活動に一生懸命取り組
む姿がとても印象的でした。最高学年となった
子どもたちとともに過ごす学校生活がとても楽
しみです。東城南小学校で過ごす最後の１年間
が素敵な思い出であふれるよう、支援していき
ます。１年間、どうぞよろしくお願いします 

 

６年４組担任 

 今年度、６年４組担任となりました。元気で活
発な子どもたちと、１年間を過ごせることを、と
ても楽しみにしています。 
 最高学年として、いろいろな場面で中心とな
り活動する１年となります。最高学年として子
どもたちが全力で取り組んでいけるようにサポ
ートしていきたいと考えています。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

副担任 
 今年度６年生の副担任をさせていただくこと
になりました。これまでよりも６年生と一緒に
さまざまな活動ができることを嬉しく思ってい
ます。東城南小学校のリーダーとして子どもた
ちがいろいろな場面で活躍する姿を楽しみにし
ています。 

どうぞよろしくお願いいたしします。 

 

子どもたちの力は無限大、東城
南小学校の未来も無限大、たくさ
んの期待をこめて、学年だよりの
名前を付けました。 
１年間、どうぞよろしくお願い

いたします。 



 

 
お知らせとお願い 

◎ノートについて◎ 

今年度始めに、学校で道徳ノートのみ購入します。その他のノートに関しては、ご家庭

でご準備ください。現在使っているノートが残っている場合は、そちらを使ってください。

使い切った場合、以下のものを用意してください。 

 ●国語…罫線１５行 

 ●漢字練習…１２０字程度 

 ●算数…１０ミリ方眼（５ミリ方眼点線入り） 

 ●理科…１０ミリ方眼（５ミリ方眼点線入り） 

 ●社会…１０ミリ方眼（５ミリ方眼点線入り） 

 

◎持ち物について◎ 

・筆箱（鉛筆５本←毎日削る、赤鉛筆、青鉛筆、ネームペン、消しゴム、短定規） 

    ＊今年度よりシャープペンシルは、使用しません。鉛筆を必ずご準備ください。 

    ＊筆箱は飾りがないもの、筆記用具、下敷きはなるべく無地の物のご用意をお願

いします。 

・道具箱（色鉛筆、歌の本、はさみ、のり、コンパス、三角定規セット、ホチキス、 

     セロテープ）  

・給食セット（ランチマット、給食用ハンカチ、歯ブラシ、コップ、マスク） 

・マスク予備（ランドセルの中） 

 

◎記名をお願いします◎ 

教科書等を配りました。すべての持ち物に記名をお願いします。持ち物を自分自身でし

っかり管理できる子どもたちにしたいと思います。年度始めは提出いただく書類も多いた

め、保護者の皆様にご協力いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

◎せきれい号用図書バッグについて◎ 

 今年度より、小山市の移動図書館「せきれい号」が月１回来校します。６年生は、６月

６日(金)が貸出予定日です。せきれい号で借りた本を入れるための図書バッグのご準備を

お願いいたします。また、せきれい号を利用するためには、小山市図書館の利用者カード

が必要になります。図書バッグと一緒にご持参ください。 

 


